



# 新生报到晒录取通知书 哪一款勾起了你的回忆



宁外通知书中的“船票”



宁波二中“盲盒款”录取通知书



李惠利中学的新生“成长护照”

本报讯(现代金报|甬派记者 王伟)这几天,伴随着各高中学校的新生陆续报到,朋友圈里多了不少晒录取通知书的家长。而在学校的微信公众号下,也多了不少校友的怀旧留言。

记者看到,各校的录取通知书封面颜色以深蓝或红色居多,图案以学校校门或标志性建筑物为主,细节处往往体现着各校的办学理念。

宁波二中今年采用“盲盒”概念,为新高一的同学们准备了六款录取通知书,每一款选取不同的校园建筑,正面以手绘的形式呈现,背面辅以实景具象。六款通知书的手绘底稿,均出自2023届毕业生之手,饱含着毕业生们满满的回忆。看到新款录取通知书,有一位校友留言说:“在这个美丽的校园,伴着清风,傍着月湖,我们共度高中的生活。欢笑与悲伤都放进回忆之中。时间不断向前走,而我们在这里的回忆将永存……”

打开宁波外国语学校(浙江省八一学校)的录取通知书,除了精美的校园风景手绘画,还有一张船票,船票上的“139 宁波舰”,正是浙江省八一学校揭牌成立时,东部战区海军赠予学校的宁波舰舰模。

宁波市李惠利中学给新生的是一本“成长护照”。未来三年,同学们将在成长护照的指引下奋力摘星。在惠利成长护照中,同学们可以看到33个项目(普高班学生必修项目18个,选修项目12个;中澳班学生必修项目19个,选修项目14个),在高中学习的三年,通过必修+选修的模

式,各位同学可以自主选择一条个性化成长之路。

品读录取通知书上的文字,除了美好的祝福,还有一种归属感的传递。

宁波中学对新同学说:“亲爱的同学:祝贺你‘梦圆宁中’,成为宁波中学2023级高一新生!从此,‘宁中人’名册里就有了你!让我们薪火相传同奋进,携手共谱新华章!”

镇海中学对新同学说:“同学,你好!在最美的时光里,我们以‘镇中人’的名义相逢!星辰大海,征途在前。愿你的小城岁月丰富宁静,熠熠生辉!”

“现在的录取通知书越来越精美了,这也是仪式感的一种体现。”说起录取通知书,女儿刚刚大学毕业的俞女士说,女儿房间的抽屉里收藏着从小学到大学各个阶段的录取通知书,这是一种纪念,偶尔收拾东西的时候拿出来看看,仿佛还能想起来那一个个不同的时间段里发生的不同的故事。

陈女士的女儿才上小学,除了幼儿园和小学一年级时的录取通知书,她还有意识地在每次新生报到时给女儿拍一张和录取通知书的合影。“以后初中、高中、大学,也都会这样做,这是一种见证,见证孩子各个阶段的成长。”

